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گنجایش یک بشکه 48000 سیسی است. یخواهیم آب ان بشکه را در ظرفهای 3 لیتری برزیم. چند ظرف 3 لیتری ر
یشود؟

. 1

36 ب . 48 الف .
12 د . 16 ج .

پاسخ :

48000 سیسی معادل 48 لیتر است.

48 ÷ 3 = 16

16 ظرف آب ر یشود.

6 / 3 میلیمتر .......... سانتیمتر است. . 2
0/036 ب . 0/36 الف .

36 د . 3/6 ج .

پاسخ :

هر میلیمتر 0/1 سانتیمتر است، پس عدد داده شده بر  10قسیم یشود.
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3
.

90 ب . 45 الف .
360 د . 180 ج .

پاسخ :

. 4

18 میلی متر مربع ب . 180 میلی متر مربع الف .
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180 سانتی متر مربع د . 18 سانتی متر مربع ج .

پاسخ :

. 5

پاسخ :
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6
.

30 ب . 15 الف .
120 د . 60 ج .

پاسخ :
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7
.

108 ب . 96 الف .
130 د . 124 ج .

پاسخ :
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. 8

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :

درست

9
.

996 ب . 992 الف .
996000 د . 992000 ج .

پاسخ :
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10
.

پاسخ :


